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Dengan inl dibe｢itahukan kepada pa｢a pemega昭

saham P丁Multipoia｢丁echnoiogv丁bk (′′perse｢oan''),

bahwa berdasarkan Keputusan Direksl Sebagai

Pengganti Rapat Di｢eksI Pe｢se｢oan N〇･ 020/DiR-

M｣P丁/ix/2022　tanggai 02　Septembe｢ 2022　dan

Pe｢set山uan Dewan Komisa｢is Pe｢se｢oan N〇･

021/KOM-MしP丁/IX/2022 tanggal 0与Septembe｢ 2022,

bahwa Pe｢se｢oan akan mei∂ksanakah pembagian

dividen interim tunai sebesa｢ Rpl与与,00 (se｢atus iima

puiuh iima Rupiah) per saham …tuktah… buku 2022

(pe｢iode 01｣anu∂｢i 2022 sampai dengan 30｣uni 2022)

(′′D子videh lhte｢im'').

ANNOUNC各M各N丁O[

丁H各SCH各DUし各AND丁H各Dis丁R旧U丁ION

pROC各DUR各S °｢ CASH IN丁とRiM DivID各ND

｢OR置iNANciAしYEAR之0之2

p丁MUし丁ipoしAR丁各CHNOしOGY丁BK

It is hereby notl傭ed to the shareholders of P丁

Multipolar Technology Tbk (the "company"),

accord活g to the Resolution of the Board of

Directors in　しIeu of a Board of Di｢ectαs

Meeting of the Company No. 020/DIR-

M｣P丁/ix/2022 dated September 02, 2022 and

theApp｢oval of the Board ofCommissjone｢s of

the Company No. 021/KOM-M｣P丁/IX/2022

dated September 05. 2022, the Company w川

distribute cash interim dividend of Rpl与与,00

(one hundred and肺y-惰ve Rupiah) per sha肥

れ｢ the惰れandal year 2022 (period of｣anua｢∨

01,之022　to ｣une　30, 2022〉 ('′Interim

Dividend").
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MU醒

1.　DMden interim tahun buku　2022　akan 1.

djbagikan kepada pemegang saham yang

nam∂nya te｢catat dalam Dafta｢ Pemega唯

Saham Perseroan ("DPS") atau record/’ng dde

pad∂ tanggai 16 September 2022 dan/aねu

pemegang saham Pe｢se｢oan pada sub

｢ekening e俺k di P丁Kustodian Sent｢al E俺k

lnd°nesia　　〈''KS馴'')　pada penutupan

pe｢dagangan ta ngga i 16 September 2022･

2.　Bagi pemegang saham yang sahamnya　2.

dimasukkan dalam penltlpan koiektif KSEi,

pembayaran Dividen Interim dilaksanafan

meiaiui KSEi dan ak∂n didist｢ibusikan ke dalam

｢ekening pe｢usahan efek dan/atau bank

kustodian pada tanggal 23 September 2022.

Bukti pembavar∂n Dividen Interim akan

disampaikan oleh KSEl kepada pemegang

saham meialui pe｢usahaane俺kdan/atau bank

kustodian di mana pemegang saham

membuka ｢ekeningn∨a.耗d∂ngkan bagi

pemegang saham　∨ang saham調ya tidak

dimasukkan dalam penjtipan kolek書jf KS各i,

maka pembaγa｢an Dividen interim akan

dit｢ans俺｢ ke ｢ekening pemegang saham pada

t∂nggalvang sama.

3.　Dividen inte｢imte｢sebut akandikenakan pajak　3.

sesuai dengan ketentuan pe｢atu鴫n

pe｢undang-undangan pe｢pajakan yang

be｢i∂ku. ｣umiah pa｣ak yang dikenakan akan

menjadi tanggungan pemegang saham yang

be｢sangkutan, se直a dipotong da｢i jumlah

Dividen interim Yang menjadi hak pemega昭

saham va ng be｢sangkutan.

4.　Be｢dasa｢kan pe｢atu｢an pe｢undang-undangan　4･

pe｢pajakan∨ang be｢iaku, Dividen inte｢imtu両

te｢sebut akan dikecua=kan da｢i objek pajak,

jika dite｢lma oleh pemegang saham wajib

p∂jak badan daiam nege｢i (′'wp関dah DN'')

dan Pe｢se｢oan tidak melakukan pemotongan

Pa｣ak penghasiian (~ーpph'') atas Dividen intem

tunai Yang dibaya｢kan kepada WP Badah DN

te｢sebut. Dividen Interim tunai yang dite｢i鵬

The interim Dividend for financial year

2022 wiil be distributed to sharehoide｢s

whose na meg a ｢e recorded in the Register

of Shareholders of the Company (''DpS'')

o｢ recording date on September 16, 2022,

and/o｢ sha｢eholde｢s of the Company in

sub securities accounts at P丁　Kustodian

Sent｢al [fek lndone5ia 〈′'KS各i'') at the

ciose of t｢ading on September 16, 2022.

For shareholders whose shares are

deposited in KS各I~s coilective custody,

Inte｢lm Dividend payments wi= be made

through KSEi andwiil be dist｢ibutedtothe

accounts of securities companies and/o｢

custodian banks on September 23, 2022.

Evidence o=nte｢im Dividend payments
wi= be submitted by KSEl to shareholders

via securities company and/o｢ custodian

bank where the shareholders open their

accounts. Meanwhiie,わr shareholders

whose shares are not included in the

c○liective custody of KS各I, the lnte｢im

Dividend payment w川be transferred to

the shareholders,account on the same

date.

The lnte｢im Dividend wili be taxed in

accordance with the p｢evailing tax laws

and regulations.The amount of tax

imposed w川be borne b∨ the ｢eievant

sha｢ehoide｢ and deducted from the

amount of interim Dividend that become

the rights of the relevant sha｢ehoide｢･

Based on the appiicable tax laws and

regulations,the cash interim Dividendw川

be excluded from the tax object if it is

received bv the shareholders of the

domestic corporate taxpayer (′′D⊂｢'') a nd

theCompan∨ does not deduct inc○me丁ax

(′'1丁'') on cash inte｢lm D面dend paid tothe

DC丁. Cash interim Dividend received bv

shareholders of domestic　活djviduai



5. 

6. 

oleh pemegang saham wajib pajak ora� 
pribadi dalam negeri ("WPOP DN") akan 

dikecualikan dari objek pajak sepanja� 

Dividen Interim tersebut diinvestasikan di 

wilayah Negara Republik Indonesia. Bagi 

WPOP DN yang tidak memenuhi ketentuan 

investasi sebagaimana disebutkan di atas, 

maka Dividen Interim yang diterima oleh yang 

bersangkutan akan dikenakan PPh sesuai 

dengan ketentuan peraturan perundang­

undangan yang berlaku, dan PPh tersebut 

wajib disetor sendiri oleh WPOP DN yang 

bersangkutan sesuai dengan ketentuan 

Peraturan Pemerintah Republik Indonesia No. 

09 Tahun 2021 tentang Perlakuan Perpajakan 

Untuk Mendukung Kemudahan Berusaha. 

Pemegang saham Perseroan dapat 5. 

memperoleh konfirmasi pembayaran Dividen 

Interim melalui perusahaan efek dan atau 
bank kustodian di mana pemegang saham 

Perseroan membuka rekening efek, 

sela njutnya pemega ng sa ham Perseroa n wajib 

bertanggung jawab melakukan pelaporan 

penerimaan Dividen lnterim termaksud dalam 

pelaporan pajak pada tahun pajak yang 

bersangkutan sesuai peraturan perundang­

undangan perpajakan yang berlaku. 

Bagi pemegang saham yang merupakan Wajib 6. 

Pajak Luar Negeri ("WPLN") yang pemotongan 

pajaknya akan menggunakan tarif berdasarkan 

Persetujuan Penghindaran Pajak Berganda 

(P3B) wajib memenuhi persyaratan Peraturan 

Direktur Jenderal Pajak No. PER-25/PJ/2018 

tentang Tata Cara Penerapan Persetujt.0n 

Penghindaran Pajak Berganda, dengan 

menyerahkan DGT kepada KSEI atau Biro 
Administrasi Efek (BAE) paling lambat tanggal 

21 September 2022, tanpa adanya dokumen 

dimaksud, maka Dividen Interim tunai yang 

dibayarkan akan dikenakan PPh Pasal 26 

sebesar 20% (dua puluh persen). 

taxpayers ("DIT") will be excluded from 
the tax object as long as the Interim 

Dividend are invested in the territory of 

the Republic of Indonesia. For DIT that 

does not meet the investment provisions 

as mentioned above, the Interim Dividend 

received by the DIT concerned will be 

subject to the IT in accordance with the 

provisions of the applicable laws and 

regulations, and the IT must be deposited 

by the concerned DIT in accordance with 

with the provisions of Government 

Regulation of the Republic of Indonesia 

No. 09 of 2021 concerning Tax Treatment 

to Support the Ease of Doing Business. 

Shareholders of the Company can obtain 

confirmation of Interim Dividend 

payments through a securities company 
and or custodian bank where 

shareholders of the Company open a 

securities account, then the shareholders 

of the Company must be responsible for 
reporting the Interim Dividend receipts 

referred to in tax reporting for the 

relevant tax year in accordance with the 

applicable taxation laws and regulations. 

Sha re holders of Foreign Taxpayers ("FT") 

whose withholding tax will use the tariff 

based on Double Taxation Avoidance 

Agreement (DTAB) must comply with the 
requirements of the Director General of 

Tax Regulation No. PER25/PJ/2018 

concerning Procedures for the 

Application of Double Taxation Avoidance 

Agreement, by submitting DGT to KSEI or 

Bureau of Securities Administration (BSA) 

no later than September 21, 2022, 

without the said documents, the the paid 

cash Interim Dividend will be subject to 

Article 26 PPh of twenty percent (20%). 

Jakarta, 06 September 2022 / Jakarta, September 06, 2022 

PT MULTI POLAR TECHNOLOGYTBK 

Direksi/Board of Directors 


